OKOHOMMYEecKas
TEOPUS

TeMma:

KpeauTHoO-AeHe)KHAA
MOJIUTUKA



Bonpochil:

1. JleHbI'd ¥ UX QYHKINHU

2. JleHe)KHbIe arperarbl

3. CTpyKTypa JAeHEKHO-KPEAUTHOHU
CUCTEMBbI

4. UHCTPYMEHTBI JeHEeKHO-KPeAUTHAas
IOJIMTHKA



1. leHbrn u nx dyHKUNU

CBoucTBa

1. JinkBUAHOCTDb
2. OdennMocCTtb

3. XpaHeHMue

4. Bec

PP e
(DYHKLIMM 30/\0TP0E83AEll\DKB)THbI‘M
1. CpeacrtBa obpauweHusn
2. EAamHnuya cuera
3. OTNNOXXEeHHbIX nJiaTeXxeu

4. 3anac LeHHoOCTeMn



[leHexHasi Macca - COBOKYNHOCTb — MW _
HarMmMU4YHbIX U O0e3HaNMU4YHbIX = | "
NnoKynaTesibHbIX U NJIaTeXHbIX

[1eHeXXHbIN arperar - nokasaTtenb
AEHEeXHOW Macchbl

MO= Hanun4yHbIe AeHbrm B obpauweHmnm
M1= MO+peHbIr'm Ha TEeKyLUIUX cyeTax

M2= M1+paeHbrn Ha CPpOUYHbIX U cbeperartenibHbIX
cuetax oo 100 000%

M3= M2+cpouHble Bkaabl cebiwe 100 000$

L= M3+KpaTKOCpPpOUYHbIEe Ka3HauYeuckKume
o6auraummn, KommMmepuyeckme 6ymarum m np.



JleHe:KHO-KpeaAuTHAsA CUCTEMA

KoMIuieke BaJIOTHO-(DUHAHCOBBIX YUPEKICHUM,
AKTHBHO UCIOJb3YeMbIX I'OCYIAPCTBOM B LEJIAX
peryJupoBaHus JKOHOMUKOU

CIpyKTYpa J1eHEeKHO-KPEAUTHOU CUCTEMbI

l1.IlenTpajabHbIA OAHK

2. KomMepueckne 0aHKH

3.Cnenuajau3MpoBaHHbIe KPeAUTHO-(PMHAHCOBDIE
MHCTUTYTHI (IIEHCHOHHbIE (POHABI, CTPaAXOBblie KOMIIAHUH,
HHBECTUIHOHHbIC 0AHKHU, MIIOTEYHbIEC 0AHKHU U JP.)




LleHTpajIbHbIN

0aHk PD

DVYHKINMN:

1. smuccuss 0AaHKHOT

2. JCHEKHO-KpeaUuTHAaS MOJIUTHKA

3. XpaHeHMeE 30JI0TOBAJIOTHBIX pe3epBOB

4. noagep:xaHue 0OMEHHOI0 Kypca HAIMOHAJIbHOM
BAJIIOThI

S. KOHTPOJIb 32 AeATEeJLHOCTHI0O KPEIUTHBIX
yupeRaeHun

6. XxpaHneHue pesepBHOro GpoHaa IPYrux KpeauTHHIX
yupeKIeHun

7. KpeauMTOBAaHHME KOMMeEpPUYECKHH 0AHKOB M T.].




J1enmo3uTHBIN MYJIbTHILINKATOP

Hopma
100 muaH. pyo. 00s13aTEJIbLHOI0
pe3epBUPOBAHUS
/ \ AR R/D=rr
rr=10 %
90 muiH. pyo. 10 maH. pyo .
AD / \A R
81 muH. pyo. 9 muH. pyo.

100 mun. pyo. x (1 +0,9 + 0,92+ ...... ) =100 MmuH.pyo0. x 1/(1
- 0,9) =100 man.pyo0. x 1/0,1=1 mapa. pyo.

H ma= 1/ rr 100% H




JleHesKHbIM MYJbTUILIMKATOP
(MYJbTHINIMKATOP ACHEKHOI0 NMPeIJI0KeHMA)

C - HaIMYHOCTH, R - pe3epBrbl, D - neno3uTsl

Koadppuuuent nenonuposanuss C/D =cr
Koappunuent (Hopma) pesepsupoBanusas R/D =rr

Jlenexnasa macca: M=C+ D

JleHexxHast 6a3a : B=C + R

M (C+D)/D C/D + D/D cr+1

Mm =g = C+R)/D = CD+RD ot



ﬂ@HE)KHO-KQGQHTHﬂH HOJIUTHUKA

Komiiexc meponpusituii IleHTpajibHOro 0aHKa € HeJabIo
peryJupoBaHus AeJJ0BO AKTHBHOCTH ITyTe€M BO3AeCTBUSA
HA JIEHEKHYI0 MAaCCy U PsiJi B3aMMOCBSI3aHHBIX
MAKPOIKOHOMHYECKHUX MOKa3aTeJen

UHCTPYMEHTHI:

rU3MEHEHHE YYETHO-IIPOLEHTHON CTABKM (CTABKH
pe(puHAHCUPOBAHUS)

~onepanyMm HA OTKPBITOM PbIHKE

- I3MEHEHHE HOPMBI 00513aTEeJILHOI0
pe3epBUPOBAHUSA




